

**周牧師的分享：**

週一同工會的這一群，都是神揀選的，非常的寶貴，是神創世以前，在沒有出生前，就預定將我們召來，叫我們稱義，與主聯合，與主得榮耀。（羅 8: 29,30）

**1. 神借聖經顯明祂的愛。（約 3: 16）**

聖經的話對於有理性的人來說，是難以領會的，因為這是天上的事。（賽 55: 8,9）神的道路高過我們的道路，神的意念高過我們得意念，神為愛他之人所預備的是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心未曾想到的。（林前 2: 9,10）神透過聖靈《恩膏的教訓》向我們顯明祂無限的愛。

**2. 專一愛我們的主**

專一，就是將主放在第一位，在心裡寶貝主，專心尋求主，看主是我們的一切。我們是有福的人，神愛我們，祂用愛來澆灌我們。而有許多的基督徒沒有好好地來追求主，沒有好好地愛主，心裡不夠渴慕，不會珍惜上好的福分。我們的心不專一愛主，就不容易遇見主。

**3. 焦點在於耶穌基督**

聖靈的工作是多方面的，所有的焦點必須是耶穌祂自己，祂是愛我們的主，也是我們所愛的主。

**4. 基督徒靈命的復興**

在末後的日子，仇敵到處尋找可吞吃的人，聖靈也加速了祂的工作，我們相信聖靈會越來越快的復興祂的作為。靈命的復興有幾個方面

- 1) 靈魂得救：許多靈魂得救，火熱的復興。
- 2) 靈命復興：基督徒靈命的更新，被聖靈澆灌，找回了起初的愛，重新進入教會或小組。
- 3) 生命的建造：內在生命的建造，老我（舊造）被破碎；被剝奪，被拆毀，這是與基督新婦有關係的。
- 4) 預備新婦：新的耶路撒冷從天而降（啟 21:2）。我們被建造好，裝飾整齊，才能成為基督的新婦，羔羊的妻子。

**5. 持定元首基督**

希伯來書第一章，所講的是基督耶穌是宇宙的中心，神計劃的中心。第二章講到我們要鄭重聽祂的道，恐怕我們隨流失去。因為天然人的心理，我們的焦點，會常從基督轉到別處。例如，有些牧者常注重外在的，注重宗教的規模，人越多越好。記住，我們的焦點永遠是基督耶穌。問一問自己，我們抓的是什麼？得著的是什麼？世上一切都會過去，所有的財產都帶不走，我們可以帶走的是基督的生命，永遠與主在一起。這是天上的價值觀（太 6: 20），以基督為至寶是最有價值的。

## **6. 專心仰望耶穌**

持首純正的真道，持定元首基督，定睛仰望不動搖，抓住耶穌。例如：大衛只有一件事，一生一世住在耶和華的殿中。保羅只有一件事，忘記背後，努力面前，向著標竿直跑。我們要奮力抓住主，常調整自己的焦點，來仰望創始成終的耶穌。

### **上海餘孝禮牧師的分享：**

網校與耶穌在地上時，所做的相吻合：1. 耶穌自身成熟( 帶領者的成熟)，2 耶穌對大眾的教導(如週五，週六上課) ，3. 耶穌對門徒的訓練( 如周一同工訓練) ，4. 成熟門徒對大眾的教導( 如小組長與組員)

### **上海楊卉姐妹的分享：**

1. 小組操練中，聖靈強烈地澆灌，如同可喜可樂的城 。 (耶 33:6-9). 小組聚會的恩膏在增加，對彼此的愛更多了。 2. 自己在風浪中經歷了極大的平安。

### **馬來西亞林鳳蓮牧師的分享：**

雖不能上線現場聽，每次都是聽錄，效果很好. 教會弟兄姐妹真理缺乏，透過課程，真理上有了供應。目前有四間教會，是由牧者帶大家參加課程，生命有突破的改變。